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Pan
Włodzimierz Czarzasty
Marszałek Sejmu Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w nawiązaniu do interpelacji nr 12781 Posła na Sejm RP Pana Adama Krzemińskiego, 
w sprawie połączenia kolejowego Warszawa – Gdynia przez Płońsk, przekazuję poniżej 
stanowisko resortu.

Minister właściwy do spraw transportu, jako ustawowy organizator kolejowych połączeń 
międzywojewódzkich, zamawia na podstawie umowy pasażerskie połączenia kolejowe 
o charakterze usług publicznych w oparciu o wymogi zawarte w rozporządzeniu Ministra 
Infrastruktury z dnia 4 grudnia 2020 r. w sprawie planu zrównoważonego rozwoju 
publicznego transportu zbiorowego w międzywojewódzkich i międzynarodowych 
przewozach pasażerskich oraz w wojewódzkich przewozach pasażerskich w transporcie 
kolejowym (Dz.U. poz. 2328). Linia kolejowa nr 27 na odcinku Nasielsk – Sierpc 
zaplanowana jest do obsługi przez pociągi uruchamiane przez ministra właściwego do 
spraw transportu w horyzoncie RJ 2027/2028 w relacji Warszawa - Grudziądz. Linia 
przewidziana jest do obsługi przez hybrydowe zespoły trakcyjne. Pierwszy nowy pojazd 
trafi do przewoźnika na początku 2027 roku.

W odniesieniu do kwestii infrastrukturalnych informuję, że nie są obecnie planowane 
dodatkowe prace inwestycyjne w obrębie stacji Płońsk, poza realizowanymi obecnie 
pracami w zakresie urządzeń sterowania ruchem kolejowym w ramach modernizacji linii 
kolejowej nr 27 (Nasielsk–Sierpc) i jej dostosowaniem do prędkości 100/120 kmh.

Nie jest planowane również ujęcie modernizacji linii kolejowej nr 27 w ramach Programu 
Uzupełniania Lokalnej i Regionalnej Infrastruktury Kolejowej – Kolej + do 2029 roku. Nabór 
projektów do Programu prowadzony był w latach 2020-2021, a właściwe terenowo 
jednostki samorządu terytorialnego nie zgłosiły projektu dotyczącego modernizacji linii 
kolejowej nr 27 na odcinku Nasielsk – Sierpc w ww. naborze.

Łączę wyrazy szacunku

z upoważnienia Ministra Infrastruktury
Piotr Malepszak
Podsekretarz Stanu
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